

Назаров Азиз Мемон

01.01.60

Вырезка из газеты

ЛЕНИНАБАДСКАЯ
ПРАВДА

01 ЯНВ 1960

г. Ленинабад

Газета №

СТРАНИЦЫ ЖИЗНИ

наши таджикские песни и стихи, смотрят наши танцы, радостно было чувствовать горячие пожатия дружеских рук.

Эта поездка заставила меня и моих товарищей еще раз почувствовать, какое это счастье—жить и творить на советской земле. Хочется сказать еще одно: мы все поняли, что афганцы, так же, как и таджики, очень любят мирное синее небо, что им так же, как и нам дорог мир и что в 1960 году они также будут стремиться к нему.

ЛЮДЯМ НУЖНО МИРНОЕ НЕБО

В 1959 году мне посчастливилось в числе таджикских артистов побывать в Афганистане, чтобы принять участие в праздновании годовщины независимости этой страны. Радостно было нам, представителям передового советского искусства, видеть, с каким исключительным вниманием слушают афганцы

О. НАЗАРОВ,
дирижер театра им.
А. С. Пушкина.